PPOVTLOTNPLOKEG

HAektpoviakn doun



0O «OUPAVIO TOCO TWV XPWHATWY» TTOU TTAPAYETAI ATTO TO
NAIOKO QWC TTOU XTUTTA £va TTPICA ovopadeTal

EVA OUVEXEC pAC Q.

UOVOXPWUATIKO PWC.
EVA YPAUMIKO @aoua
uia osipa Balmer.
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O «OUPAVIO TOCO TWV XPWHATWY» TTOU TTAPAYETAI ATTO TO
NAIOKO QWC TTOU XTUTTA £va TTPICHA ovopadeTal

EVA OUVEXEC pAC Q.

UOVOXPWUATIKO PWC.
EVA YPAUMIKO @aoua
uia osipa Balmer.
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«Kaveva NAEKTPOVIO O€ Eva ATOUO OEV
UTTOPEI va €XEI TIC IDIEC TIMEC KA VIO TOUC
TEOOEPIC KBAVTIKOUC apIOuoUcy.
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O kavovag Tou Hund.

uTTOBeon Tou de Broglie.

H apxn Tou atrokAgiopou Tou Paull.

H apxn tng apepaidtntac Tou Heisenberg.



«Kaveva NAEKTPOVIO O€ Eva ATOUO OEV
UTTOPEI va €XEI TIC IDIEC TIMEC KA VIO TOUC
TEOOEPIC KBAVTIKOUC apIOuoUcy.
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O kavovag Tou Hund.

uTTOBeon Tou de Broglie.

H apxn Tou atrokAgiopou tou Pauli.

H apxn tng apepaidtntac Tou Heisenberg.



[Toia akoAouBia atrapIBuei TUTTOUC
NAEKTPOUAYVNTIKNC EVEPYEIAC KATA OEIPA
QUEAVOMEVNG EVEPYEIAC;

microwave, IR, visible, UV
IR, microwave, UV, visible
UV, visible, IR, microwave
visible, UV, microwave, IR
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[Toia akoAouBia atrapIBuei TUTTOUC
NAEKTPOUAYVNTIKNC EVEPYEIAC KATA OEIPA
QUEAVOMEVNG EVEPYEIAC;

microwave, IR, visible, UV
IR, microwave, UV, visible
UV, visible, IR, microwave
visible, UV, microwave, IR



n Kai | eivai o KUPIOG KAl OEUTEPEUWV
KBavrikoi apiBuoi. Orav n = 3, ol
ETTITOETTOUEVEC TIUEC TOU | €ival

1, 2, and 3.

1 and 2.

0,1, 2, and 3.
0,1, and 2.
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n Kai | eivai o KUPIOG KAl OEUTEPEUWV
KBavrikoi apiBuoi. Orav n = 3, ol
ETTITOETTOUEVEC TIUEC TOU | €ival

1, 2, and 3.

1 and 2.

0,1, 2, and 3.
0,1, and 2.
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[Tolo ouvoAo KBavTIKWY apIBuwyv
TTEQIYPAPEI CWOTA £VA NAEKTPOVIO OTO
£CWTATO TPOXIOKO £VOC aTopou S (3N
TEPIOOOC/6N opada IM1I1);

n=3,1=2, m=-3
n=2,1=1, m=-1
Nn=2,1=0,m =0
n=3,1=1, m=-1
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[Tolo ouvoAo KBavTIKWY apIBuwyv
TTEQIYPAPEI CWOTA £VA NAEKTPOVIO OTO
£CWTATO TPOXIOKO £VOC aTopou S (3N
TEPIOOOC/6N opada IM1I1);

n=3,1=2, m=-3
n=2,1=1, m=-1
Nn=2,1=0,m =0

n=3,1=1,m=-1
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[ToI0 gUVOAO TIUWV Eival CWAOTO YA eva
NAEKTPOVIO TTOU KATaAQUBAVEI TPOXIAKO
4d;

n=4,1=2,m=0
n=4,1=2,m=-1/2
n=3,1=4, m=1
n=3,1=1,m=1
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[ToI0 gUVOAO TIUWV Eival CWAOTO YA eva
NAEKTPOVIO TTOU KATaAQUBAVEI TPOXIAKO
4d;

n=4,1=2,m =0
n=4,1=2,m=-1/2
n=3,1=4, m=1
n=3,1=1,m=1
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H diauoppwaon NAEKTPOVIWY EvVOC ATOUOU
avOpaka gival

a. [He]2s22p".
b. [He]2s22p4.
c. [He]2s%2p-.
d. [He]2s2.




H diauoppwaon NAEKTPOVIWY EvVOC ATOUOU
avOpaka gival

a. [He]2s22p".
b. [He]2s22p4.
c. [He]2s2%2p-.
d. [He]2s2.




H diauoppwaon NAEKTPOVIWY EvVOC ATOUOU
YEPMOAVIOU gival

a. [Ar]4s?4p?.

b. [Ar]4s23d1%4p2.
c. [Kr]4s23di%4p2.
d. [Kr]4s23di%4p2.



H diauoppwaon NAEKTPOVIWY EvVOC ATOUOU
YEPMOAVIOU gival

a. [Ar]4s?4p?.

b. [Ar]4s23d1%4p>2.
c. [Kr]4s23di%4p2.
d. [Kr]4s23di%4p2.



H diauoppwaon NAEKTPOVIWY EvVOC ATOUOU
XaAKoU gival

a. [Ar]4s23d°.
b. [Ar]4s13d0.
c. [Ar]4s23d°.
d. [Ar]4s23d’.




H diauoppwaon NAEKTPOVIWY EvVOC ATOUOU
XaAKoU gival

a. [Ar]4s23d°.
b. [Ar]4s13d1°,
c. [Ar]4s23d1°.
d. [Ar]4s23d’.



| d1auOPPWON NAEKTPOVIWY 0BEVOUC TWV
oToIXEiwv oTn oTAAN 6A(16) TOU
[1epiodikou [livaka ival

a. npb.

b. nsPnp®.

C. ns2np“.

d. aduvaro va TTPoLAePBEi yiaTi KABE

OTOIXEIO gival uovadIKo.



| d1auOPPWON NAEKTPOVIWY 0BEVOUC TWV
oToIXEiwv oTn oTAAN 6A(16) TOU
[1epiodikou [livaka ival

a. npb.

b. nsPnp®.

C. ns2np-.

d. aduvaro va TTPoLAePBEi yiaTi KABE

OTOIXEIO gival uovadIKo.
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O apIBuOC oceidwaong Tou adwTou OTO 10V
aupwviou (NH,M) gival
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O apIBuOC oceidwaong Tou adwTou OTO 10V
aupwviou (NH,M) gival
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O apIBPOC 0ceidwWaoNC TOU Payyaviou OTo
UTTEPPAyYaviko 16v(MnO,17) gival
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O apIBPOC 0ceidwWaoNC TOU Payyaviou OTo
UTTEPPAyYaviko 16v(MnO,17) gival
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Zn + Cu?* 2> Zn°* + Cu
O avaywyiko¢ TTapayovTac otnv
TTaPATTAvVW avTidpacon gival

Zn
Cu2+
Zn2+
Cu
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Zn + Cu?* 2> Zn°* + Cu
O avaywyiko¢ TTapayovTac otnv
TTaPATTAvVW avTidpacon gival

Zn
Cu2+
Zn2+
Cu
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Zn + Cu?* 2> Zn%* + Cu
O 0CeIdWTIKOC TTapAyovVTaAC OTNV
TTAPATTAVW avTidopaon Eival

Zn
Cu2+
Zn2+
Cu
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Zn + Cu?* 2> Zn°* + Cu
O oceIdWTIKOG TTaPAYyOVTaC OTNV
TTaPATTAvVW avTidpacon gival

Zn
Cu 2+
Zn2+
Cu
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[0 va ecicoppoT1TnOEi N nUIavTidOpaon o€
6¢Iivo dIdAupa S,0,2 > 5,02
NAEKTPOVIA TTPETTEI VA TTPOOTEOOUV OTO UEPOG

TWYV . [pETrel va BAANETE OUVTEAEOTEC. ..
5; TTPOIOVTWYV

2; TTPOIOVTWV
7; AVTIOPWVTWYV
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5; avTIOPWVTWYV



[0 va ecicoppoT1TnOEi N nUIavTidOpaon o€
6¢Ivo d1dAupa S,0,2 > 5,0,2 X
NAEKTPOVIA TTPETTEI VA TTPOOTEOOUV OTO UEPOG

TWV ... . [pETrel va BAAETE OUVTEAEOTEC. ..
a. b; TpolovTwyv
b. 2; TPOIOVTWV 25,0,2>S,0,2+2¢
C. 7;avTiOpWVTWV
d. 5;avtidpwvtwyv



MnO,~ 2> Mn%*+ 4 H,0O

[0 va ecicoppoTtTnOEi auth N avTidpaon
o€ OCIVO JIGAUMQ, TTPETTEI VA TTPOOTEDEI
____H+ omnv TAcUpa avTIOPWVTWYV

KAl ------- e oTnVv TMAeupa ..........

8H; 5 e avTidopwviwy
4H; 1 e TTPoIOVTWYV
8H; 5 e trpoioviwyv
4H; 1 e avTIOpWVTWV
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MnO,~ 2> Mn%*+ 4 H,0O

[0 va ecicoppoTtTnOEi auth N avTidpaon
o€ OCIVO JIGAUMQ, TTPETTEI VA TTPOOTEDEI
____H+ omnv TAcUpa avTIOPWVTWYV

KAl ------- e oTnVv TMAeupa ..........

8H; 5e avridpwvitwyv
4H; 1 e TTpoIoVTWY
8H; 5 e trpoioviwyv
4H; 1 e avTIOpWVTWYV
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EQv n TIPR Tou TUTTIKOU OUVAUIKOU
OTOIXEIOU YIO PIa avTidopaon €ival JeyaAn
Kal BETIKN, TOTE N AvTidOpPAON Eival

O£ I00PPOTTIA.
auBopunTn.
Mn-auBopunTtn.
TTOAU ypryopn.
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EQv n TIPR Tou TUTTIKOU OUVAUIKOU
OTOIXEIOU YIO PIa avTidopaon €ival JeyaAn
Kal BETIKN, TOTE N AvTidOpPAON Eival

O£ I00PPOTTIA.
au@oépunTN.
Mn-auBopunTtn.
TTOAU ypryopn.
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[Tol0 aTTO T TTAPOAKATW Eival TO
IOXUPOTEPO OCEIDWTIKO HECO; (Eav cival
QATTAPAITNTO, CUUBOUAEUTEITE £vaV TTIVAKO
TUTTIKWV OUVONIKWY avaywyng.)

|:2
Cl,
Br,
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[Tol0 aTTO T TTAPOAKATW Eival TO
IOXUPOTEPO OCEIDWTIKO HECO; (Eav cival
QATTAPAITNTO, CUUBOUAEUTEITE £vaV TTIVAKO
TUTTIKWV OUVONIKWY avaywyng.)

|:2
Cl,
Br,
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[1o10 aTTO TA TTAPOAKATW Eival O
IOXUPOTEPOC AVAYWYIKOC TTAPAYOVTAC;
(Edv €ival atrapaitnTo, CUYBOUAEUTEITE
EVAV TTIiVOKA TUTTIKWYV OUVONIKWYV

avaywyng.)

Zn
Al
Na
Li
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[1o10 aTTO TA TTAPOAKATW Eival O
IOXUPOTEPOC AVAYWYIKOC TTAPAYOVTAC;
(Edv €ival atrapaitnTo, CUYBOUAEUTEITE
EVAV TTIiVOKA TUTTIKWYV OUVONIKWYV

avaywyng.)

Zn
Al
Na
Li
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Cl,>2ClI" Eg=+136V
L, > 21° E,o=1054V
ETTIAECTE TNV a)\nélvr'] onAwan.

To Cl, 6a avayeito 1= o I,: Cl,+ 217 2> |, + 2CI".
To Cl, Ba o¢eidwoer o I-oe I, : Cl,+ 217 > |, + 2CI~.
To I, 6a avayer o ClI- o Cl, : |, + 2CI~ = Cl, + 2I".

To |, Ba oceidwoel 1o Cl, og CI7 |, + 2CI~ = Cl, + 2I
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Cl,>2ClI" Eg=+136V
L, > 21° E,o=1054V
ETTIAECTE TNV a)\nélvr'] onAwan.

To Cl, 6a avayeito 1= o I,: Cl,+ 217 2> |, + 2CI".
To Cl, Ba o¢eidwoer o I-age l, : Cl,+ 217 > |, + 2CI~.
To I, 6a avayer o ClI- o Cl, : |, + 2CI~ = Cl, + 2I".

To |, Ba oceidwoel 1o Cl, og CI7 |, + 2CI~ = Cl, + 2I
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Li

Ba
Ca
Na

Al

Zn
Cr
Fe
Cd
Co
Ni

Sn
Pb

Cu
Hg
Ag
Au

2UUPWVA LLE TN OELpa OPACTIKOTNTAC ONUELWOTE TN
owotn avtidpaon kat dnAwon:

a. O Zn sival ofeldwtiko peco: Zn +2HCI —-2ZnCl2 +H2

b. To HCI elvat oéeldbwtiko peco: Zn +2HC| —-ZnCl2 +H2

c. to H, eivat oeldwtko peco: ZnCl2 +H2 —ZnCl2 +2HCI

d. To ZnCl, eivat oeldwtkd peco: ZnClz +H2 —ZnCl2 +2HCI



Li

Ba
Ca
Na

Al

Zn
Cr
Fe
Cd
Co
Ni

Sn
Pb

Cu
Hg
Ag
Au

2UUPWVA LLE TN OELpa OPACTIKOTNTAC ONUELWOTE TN
owotn avtidpaon kat dnAwon:

a. O Zn sivat ofedbwtiko peco: Zn +2HC|I —-ZnCl2 +H2

D. To HCl eivat o€ebwtiko peoo: Zn +2HCI —-ZnCl2 +H2

c. to H, eivat o§eldbwtiko6 peoco: ZnCl2 +H2 —ZnCl2 +2HCI

d. To ZnCl, givat o€edbwtiko6 péoco: ZnCl2 +H2 —ZnCl2 +2HCI



Li

Ba
Ca
Na

Al

Zn
Cr
Fe
Cd
Co
Ni

Sn
Pb

Cu
Hg
Ag
Au

2UUPWVA LLE TN OELpa OPACTIKOTNTAC ONUELWOTE TN
owotn avtidpaon kat dnAwon:

a. 2Al+3C0O, — 2AI03 + 3C
b. 6Al + 3CO, — 2Al,03 + 3C
c. 2Al,03 + 3C-> 6Al + 3CO,
d. 2Al0s3 + 3C = 2 Al + 3CO,
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Cr
Fe
Cd
Co
Ni

Sn
Pb

Cu
Hg
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2UUPWVA LLE TN OELpa OPACTIKOTNTAC ONUELWOTE TN
owotn avtidpaon kat dnAwon:

a. 2Al+3C0O, — 2AI03 + 3C
b. 6Al + 3CO, — 2Al,03 + 3C
c. 2Al,03 + 3C-> 6Al + 3CO,
d. 2Al0s3 + 3C = 2 Al + 3CO,
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